
Podesetorimo svoje napore v borbi proti 
Hitlerjevi Nemčiji!

Letos proslavljamo 1. maj v znamenju odločilnih in zmagovitih udarcev proti najhujšemu sovražniku ljudskih demo
kratičnih pravic in svobode narodov, proti najhujšemu sovražniku svobodoljubnega človeštva.
Hitlerjeva Nemčija, leglo najhujšega zla, je začela prejemati zasluženo plačilo. Zmagoslavno prodiranje Rdeče Armade, 
armade svobode, ji pripravlja katastrofo. Nekoč navajena zmagovati, danes trepeta in beži pred jekleno armado tankov 
ali se skriva v betonu pred težkimi bombniki. Vse bolj grozeče vstaja pred njo zavest, da ni več daleč čas, ko bo 
poslednji nemški ropar in zločinec končaL sramotno na vešalih tam, kjer je zakrivil zločine nad starci, ženami in otroki. 
Zavezniški blok med Sovjetsko Zvezo, Ameriko in Anglijo se je utrdil. Veriga okrog Nemčije je sklenjena. Zavezniška 
letala spreminjajo v razvaline nemška mesta. Zmagovita Rdeča Armada pa je prekoračila Karpate in že trka na vrata Balkana.

Slovenci in Slovenke!
Novi uspehi naše Narodno Osvobodilne Vojske pod genialnim vodstvom tovariša maršala Tita utrjujejo novo demokratično 
in federativno Jugoslavijo in ustvarjajo pogoje za lepšo, srečnejšo bodočnost. Nova Jugoslavija pa se čvrsti znotraj in 
žanje priznanje v zavezniškem inozemstvu. V teh najtežjih časih si gradimo svojo narodno oblast. Polagamo si temelje 
lepšemu življenju, zato žrtvujmo vse za fronto. Nobena žrtev nam ne sme biti prevelika zdaj, ko se odločuje usoda 
slovenskega in vseh jugoslovanskih narodov. Praznujmo 1. maj v znamenju: vse za našo Narodno Osvobodilno Vojsko, 
vse za izgradnjo naše demokratične narodne oblasti!

Borci, oficirji in politkomisarji!
Brez usrpiljenja uničujte sovražnika, bijte ga iz naše svete slovenske zemlje, prepojene z nedolžno krvjo, trgajte mu 
iz rok orožje! Imejte trdno zavest, da nosite dostojen delež v borbi, ki jo bojujejo proti fašizmu vsi zatirani narodi. 
Zdrobite v prah izdajalsko belo in plavogardistično drhal,* ki je danes le še privesek gestapa. Praznujte 1. maj tako, 
da podesetorite sile v borbi proti okupatorju in narodnim izdajalcem !

Delavski razred Slovenije!
V sveti domovinski vojni proti najhujšemu sovražniku demokracije si doprinesel velikanski delež. Pokazal si krasne primere 
svoje patriotične zavesti, nerazdružljivo povezane s tvojo demokratično in človečansko zavestjo.
Ostani prvoboritelj v naši veliki borbi tudi poslej. Zavedaj se, daj je zmaga nad Hitlerjevo Nemčijo hkrati zmaga 
demokracije in srečne bodočnosti ljudskih množic.

Slovenci, Slovenke!
Delavci, kmetje, inteligenca, obrtniki in meščani!
Sfrnimo vse sile v borbi proti Hitlerjevi Nemčiji in narodnim izdajalcem, ki bodo propadli s svojimi nemškimi 
gospodarji vred. Čuvajmo borbeno enotnost, utelešeno v Osvobodilni Fronti, kot zenico svojega očesa. Izganjajmo iz svoje 
srede vsako omahovanje in mobilizirajmo vse svoje moči za še hujše in hujše udarce po okupatorju ter 
domačih izdajalcih.
Hitlerjeva Nemčija je pred katastrofo. Naša vera v skorajšnjo končno zmago naj raste iz dneva v dan in naj nas 
vodi v nove uspehe. Toda nemška fašistična zver še ni poginila in pred nami so še trde preizkušnje. Zmaga je že 
v naših rokah, toda zanjo je treba dati vse, kar premoremo^ >

Komunisti!
Kot vse doslej, pogumno naprej, v prve vrste za zmago naše velike stvari, stvari srečne bodočnosti slovenskega naroda, 
srečne bodočnosti nove, demokratične in federativne Jugoslavije, velike stvari demokratičnih ljudskih pravic.
Živel 1. maj, dan mobilizacije vseh sil za neusmiljene, odločilne udarce po Hitlerjevi Nemčiji in 
domačih izrodkih, narodnih izdajalcih!
Živela Narodno Osvobodilna Vojska Jugoslavije!
Živela demokratična, federativna Jugoslavija!
Živel Nacionalni Komitet Osvoboditve Jugoslavije, prva demokratična vlada narodov Jugoslavije! 
Živela Osvobodilna Fronta slovenskega naroda! "
Živela Komunistična Partija Jugoslavije, organizator enotnosti narodov Jugoslavije v borbi proti 
okupatorju, organizator vseh patriotičnih sil naših narodov!
Živela Rdeča Armada, osvoboditeljica narodov!
Živel tovariš Stalin, veliki strateg v borbi proti fašizmu!
Živel anglo-ameriški-sovjetski blok, uničevalec fašističnih zasužnjevalcev 
Živel tovariš Tito, naš genialni vojaški in politični voditelji
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